

NOTICE OF COMPLIANCE

1. FCC rules

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential installation. This equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instruction manual, may cause harmful interference to radio communications.

However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the following measures:

- Relocate the receiving antenna.
- Increase the separation between equipment and receiver.
- Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.
- Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

FCC Radiation Exposure Statement:

This equipment complies with FCC radiation exposure limits set forth for an uncontrolled environment.

This transmitter must not be co-located or operating in conjunction with any other antenna or transmitter.

2. The socket-outlet shall be installed near the equipment and shall be easily accessible.

DISPOSAL OF USED BATTERY



Battery may contain hazardous substances which could endanger the environment and human health.

This symbol marked on the battery and/ or packaging indicates that used battery shall not be treated as municipal waste. Batteries should be disposed of at an appropriate collection point for recycling. By ensuring the used batteries are disposed of correctly, you will help preventing potential negative consequences for the environment and human health. The recycling of materials will help to conserve natural resources. For more information about recycling of used batteries, please contact your local municipality waste disposal service.

SAFETY INSTRUCTION 1

1. Warning against recharging non-rechargeable batteries
2. The appliance is not to be used by children or persons with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction (IEC 60335-1/A2:2006)
3. Children being supervised not to play with the appliance (IEC 60335-1/A2:2006)

SAFETY INSTRUCTION 2

1. Don't allow hands, feet, hair, body parts, clothing, or similar articles to come in contact with moving parts, wheels, or drivetrain, while the engine is running.
2. Before each cycle of operation, Please read the preoperation in the manual, and check specified by the manufacturer.
3. That all guards and pads originally supplied by the manufacturer are in proper place and in serviceable condition.
4. That any and all axle guards, chain guards, or other covers or guards supplied by the manufacturer are in place and in serviceable condition.
5. Please check the tires are in good condition, must inflated properly and have sufficient tread remaining.
6. Components shall be maintained and repaired in accordance with the manufacturer's specifications and using only the manufacturer's authorized replacement parts with installation performed by dealers or other skilled persons.
7. Avoid streets and surfaces with water, sand, gravel, dirt, leaves, and other debris. Wet weather impairs traction, braking, and visibility.
8. If your brake loosen, please do some adjustment with the hexagon wrench, or contact with us, will offer you more technical services;
9. Before you use the Bolt, please check the tire inflation pressures, it should be 35-45 PSI ;
10. Suggest use some oil or lubricants to some metal parts that often been exposed outside, can make you riding more smoothly.
11. Please read the instruction first to know the product performance , then before riding, please check all the functions all work well, and wear the protect tools, must follow the frame inspection procedures;
12. Adult supervision is required.
13. Always wear protective equipment such as helmet, knee pads, and elbowpads.
14. Always wear shoes.
15. Never use near motor vehicles.

AVISO DE CUMPLIMIENTO

1. Normas de la FCC

Se ha evaluado este equipo y se ha determinado que cumple con los límites para un dispositivo digital de clase B, conforme a las disposiciones de la sección 15 de las normas de la Comisión Federal de Comunicaciones (Federal Communications Commission, FCC). Estos límites se establecen para proporcionar una protección razonable de las interferencias perjudiciales en una instalación residencial. Este equipo genera, utiliza y puede irradiar energía de radiofrecuencia y, si no se instala y utiliza de acuerdo con el manual de instrucciones, puede causar interferencias perjudiciales en las radiocomunicaciones.

Sin embargo, no hay garantía de que no se produzcan interferencias en una instalación en particular. Si este equipo causa interferencias perjudiciales en la recepción de las señales de radio o televisión, lo cual puede determinarse si se apaga y se enciende el equipo, se recomienda que el usuario intente corregir la interferencia mediante una o más de las siguientes medidas:

- Reubicar la antena receptora.
- Aumentar la distancia entre el equipo y el receptor.
- Conectar el equipo a un tomacorriente de un circuito diferente al que está conectado el receptor.
- Consultar con el distribuidor o un técnico de radio o televisión con experiencia para obtener ayuda.

Declaración de exposición a la radiación de la FCC:

Este equipo cumple con los límites de exposición a la radiación de la FCC establecidos para un entorno no controlado.

Este transmisor no se debe ubicar en el mismo lugar ni funcionar en conjunto con ninguna otra antena o transmisor.

2. El tomacorriente se deberá instalar cerca del equipo y ser de fácil acceso.

DESECHO DE LA BATERÍA USADA



Es posible que la batería contenga sustancias peligrosas que podrían poner en peligro el medioambiente y la salud humana.

El símbolo que aparece en la batería o en el embalaje indica que la batería usada no se deberá tratar como residuo municipal. Las baterías deben desecharse en un punto de recolección adecuado para su reciclaje. Al asegurarse de desechar correctamente las baterías usadas, ayudará a evitar posibles consecuencias negativas para el medioambiente y la salud humana, y el reciclaje de materiales contribuirá a conservar los recursos naturales. Para obtener más información sobre el reciclaje de baterías usadas, comuníquese con el servicio local de desecho de residuos de su municipio.

INSTRUCCIÓN DE SEGURIDAD N.º 1

1. Advertencia sobre la recarga de baterías no recargables.
2. Los niños o personas con capacidades físicas, sensoriales o mentales reducidas, o con falta de experiencia y conocimiento, no deben utilizar este aparato, a menos que hayan recibido supervisión o indicaciones (IEC 60335-1/A2:2006).
3. Se debe controlar que los niños no jueguen con el aparato (IEC 60335-1/A2:2006).

INSTRUCCIÓN DE SEGURIDAD N.º 2

1. No permita que las manos, los pies, el cabello, las partes del cuerpo, la ropa o artículos similares entren en contacto con las partes móviles, las ruedas o el tren de transmisión, mientras el motor está en marcha.
2. Antes de cada ciclo de funcionamiento, lea las indicaciones previas al funcionamiento en el manual y corrobore las especificaciones del fabricante.
3. Todos los protectores y almohadillas suministrados originalmente por el fabricante deben estar en el lugar adecuado y en condiciones de uso.
4. Todos y cada uno de los protectores de eje, protectores de cadena u otras cubiertas o protectores suministrados por el fabricante deben estar en su lugar y en condiciones de uso.
5. Procure que los neumáticos estén en buenas condiciones, que estén inflados correctamente y que tengan una banda de rodamiento suficiente.
6. El mantenimiento y la reparación de los componentes se efectuarán de conformidad con las especificaciones del fabricante y utilizando únicamente las piezas de repuesto autorizadas por el fabricante, y los distribuidores u otras personas calificadas estarán a cargo de la instalación.
7. Evite las calles y superficies con agua, arena, grava, barro, hojas y otros desechos. El clima húmedo afecta la tracción, el frenado y la visibilidad.
8. Si se afloja el freno, ajústelo levemente con la llave hexagonal, o comuníquese con nosotros; le ofreceremos más servicios técnicos.
9. Antes de usar el perno, verifique la presión de inflado de los neumáticos, que debe ser de 35 psi a 45 psi.
10. Se sugiere el uso de aceite o lubricantes en algunas partes metálicas que a menudo se exponen al aire libre, lo cual puede contribuir a una conducción sin complicaciones.
11. Lea las instrucciones primero para informarse sobre el rendimiento del producto; luego, antes de conducir, procure que todas las funciones marchen bien, y coloque los protectores; se deben seguir los procedimientos de inspección del marco.
12. Se requiere la supervisión de un adulto.
13. Siempre use equipo de protección como cascos, rodilleras y coderas.
14. Siempre use zapatos.
15. No utilice nunca este producto cerca de vehículos motorizados.

AVIS DE CONFORMITÉ

1. Règles de la FCC

Cet équipement a été testé et déclaré conforme aux limites d'un appareil numérique de classe B, conformément à la partie 5 des règlements de la FCC. Ces limites sont conçues pour fournir une protection raisonnable contre les interférences nuisibles dans une installation résidentielle. Cet équipement génère, utilise et peut émettre de l'énergie radioélectrique et, s'il n'est pas installé et utilisé conformément au manuel d'instructions, peut causer des interférences nuisibles aux communications radio.

Cependant, il n'y a aucune garantie que des interférences ne se produiront pas dans une installation particulière. Si cet équipement cause des interférences nuisibles à la réception de signaux de radio ou de télévision, ce qui peut être déterminé en éteignant et en rallumant l'équipement, l'utilisateur est encouragé à essayer de corriger ces interférences par une ou plusieurs des mesures suivantes :

- Déplacer l'antenne de réception.
- Augmenter la distance entre l'équipement et le récepteur.
- Brancher l'équipement dans une prise de courant sur un circuit différent de celui auquel le récepteur est branché.
- Consulter le revendeur ou un technicien en radio/télévision expérimenté.

Énoncé de la FCC sur l'exposition aux rayonnements :

Cet équipement est conforme aux limites d'exposition aux rayonnements de la FCC établies pour un environnement non contrôlé.

Cet émetteur ne doit pas être installé ou fonctionner conjointement avec une autre antenne ou un autre émetteur.

2. La prise de courant doit être installée à proximité de l'équipement et doit être facilement accessible.

ÉLIMINATION DES PILES USAGÉES



La pile peut contenir des substances dangereuses susceptibles de mettre en danger l'environnement et la santé humaine.

Ce symbole inscrit sur la pile ou l'emballage indique que la pile usagée ne doit pas être traitée comme un déchet municipal. Les piles doivent être mises au rebut dans un point de collecte approprié pour le recyclage. En vous assurant que les piles usagées sont mises au rebut correctement, vous contribuerez à prévenir les conséquences négatives potentielles pour l'environnement et la santé humaine. Le recyclage des matériaux contribuera à préserver les ressources naturelles. Pour en savoir plus sur le recyclage des piles usagées, veuillez communiquer avec le service d'élimination des déchets de votre municipalité.

CONSIGNE DE SÉCURITÉ 1

1. Avertissement contre la recharge de piles non rechargeables
2. L'appareil ne doit pas être utilisé par des enfants ou des personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites ou une expérience et des connaissances insuffisantes, à moins que ces personnes aient reçu une supervision ou des consignes (IEC 60335-1/A2:2006).
3. Les jeunes enfants doivent être surveillés afin de s'assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil. (IEC 60335-1/A2:2006)

CONSIGNE DE SÉCURITÉ 2

1. Ne laissez pas les mains, les pieds, les cheveux, les parties du corps, les vêtements ou d'autres articles similaires entrer en contact avec des pièces mobiles, des roues ou la transmission lorsque le moteur tourne.
2. Avant chaque cycle de fonctionnement, veuillez lire les directives préalables au fonctionnement dans le manuel et effectuer les vérifications indiquées par le fabricant.
3. Assurez-vous que tous les protecteurs et coussinets fournis à l'origine par le fabricant sont en place et en bon état de fonctionnement.
4. Assurez-vous que les protecteurs d'essieu et de chaîne ou les autres couvercles et protecteurs fournis par le fabricant sont en place et en bon état de fonctionnement.
5. Veuillez vous assurer que les pneus sont en bon état, qu'ils sont gonflés correctement et qu'il reste une bande de roulement suffisante.
6. Les composants doivent être entretenus et réparés conformément aux spécifications du fabricant et uniquement avec des pièces de rechange autorisées par le fabricant, et leur installation doit être effectuée par un revendeur ou une autre personne qualifiée.
7. Évitez les rues et les surfaces recouvertes d'eau, de sable, de gravier, de saleté, de feuilles et d'autres débris. Le temps humide nuit à la traction, au freinage et à la visibilité.
8. Si vos freins se desserrent, veuillez faire quelques ajustements à l'aide de la clé hexagonale, ou communiquez avec nous pour obtenir des services plus techniques.
9. Avant d'utiliser le Bolt, veuillez vérifier la pression des pneus, qui devrait être située entre 35 et 45 PSI.
10. Nous vous suggérons d'utiliser de l'huile ou du lubrifiant sur certaines pièces métalliques souvent exposées à l'extérieur de manière à vous permettre de rouler plus en douceur.
11. Veuillez lire les instructions d'abord pour connaître les performances du produit, puis, avant de rouler, vérifiez que toutes les fonctions fonctionnent bien, portez les outils de protection et suivez les procédures d'inspection du cadre.
12. La supervision d'un adulte est conseillée.
13. Portez toujours de l'équipement de protection comme un casque, des genouillères et des protège-coudes.
14. Portez toujours des chaussures.
15. Ne jamais utiliser à proximité de véhicules motorisés.

1. FCC RULES

changes or modifications not expressly approved by the party responsible for compliance could void the user's authority to operate the equipment.

2. IC RULES

This device contains licence-exempt transmitter(s)/receiver(s) that comply with Innovation, Science and Economic Development Canada's licence-exempt RSS(s). Operation is subject to the following two conditions: (1) This device may not cause interference. (2) This device must accept any interference, including interference that may cause undesired operation of the device.

L'émetteur/récepteur exempt de licence contenu dans le présent appareil est conforme aux CNR d'Innovation, Sciences et Développement économique Canada applicables aux appareils radio exempts de licence. L'exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes:

(1) L'appareil ne doit pas produire de brouillage; (2) L'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, même si le brouillage est susceptible d'en compromettre le fonctionnement.

This equipment complies with IC RSS-102 radiation exposure limits set forth for an uncontrolled environment. This transmitter must not be co-located or operating in conjunction with any other antenna or transmitter.

ce matériel est conforme aux limites de dose d'exposition aux rayonnements ic rss-102 énoncées pour un autre environnement. cet émetteur ne doit pas être situé ou opérant conjointement avec toute autre antenne ou l'émetteur.